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Talán nem teljes mértékben, de egy napra, június 23-ra, csillapodtak a korábban igencsak felborzolt kedélyek Martonoson, ahol 
a betelepült koszovói romák viselkedése miatt már hónapok óta forrong a helybeli őslakosság. Ezen a bizonyos napon tartották 
ugyanis a falunapot, amelyet szórakoztató, gyermekeknek, családoknak szánt ünnepnek képzeltek el a szervezők. 

Igaz, hogy a korábbi években háromnapos rendezvény mára egynaposra zsugorodott, ami azonban nem volt akadálya, hogy a 
helybeliek és a faluba látogatók jól érezzék magukat. 

A falunapi rendezvények középpontjában a legkisebbek álltak, így a programsorozat is gyerekjátékokkal indult, amelyeket Sőreg 
Anita óvodapedagógus, óvodai testnevelő specialista irányított, aki már jól ismert népszerű és igen szórakoztató gyermekfoglalko-
zásairól. 

Mozgásfejlesztő ügyességi játékok, vetélkedők szerepelnek a programban, melyek mind azt szolgálják, hogy a gyerekek jól 
érezzék magukat és megmérettethessék magukat olyan vetélkedőkben is, amelyekkel a mindennapokban bizonyára nem találkoz-
nak. Nem babra megy a játék, hiszen a nyertes gyerekek egy fából készült, gravírozott, Martonos címerével ellátott érmet vihetnek 
haza nyereményként – mondta az óvodapedagógus.

A szülők érdeklődése és tetszésüket kinyilvánító tapsa mellett élő zenés táncházat is tartottak a kicsiknek a falu főterén, a 
helyi közösség mögötti területen pedig bográcsos ebédet főzhetett az, aki úgy döntött, hogy a közösség ünnepén a közösség tagja-
ival együtt fogyasztja el a családi ebédjét. Nem maradt el a hagyományos tűzoltóbemutató sem, amely főleg a gyerekek tetszését 
váltotta ki, akik közül többen azonnal kijelentették: ők bizony tűzoltók lesznek! A kultúrműsorra este 6-kor került sor, amelyben a 
martonosiak újfent bizonyították, hogy helybeli fellépőkkel is lehet szép, fülnek és szemnek is tetsző műsort bemutatni. 

A magyar lakosság újbóli betelepülése a faluba az 1750-es években kezdődött meg, akik aztán 24 évvel később Mária Teréziától 
kaptak azonos jogokat a szerb lakossággal, majd egy máig nem ismert esztendő június 29-i napján Martonost mezővárossá kiáltották 
ki. Ez jelenti a minden június utolsó hétvégéjén megrendezésre kerülő falunap apropóját, tudtuk meg az ünnepen Horváth Gergely-
től, a helyi közösség tanácsának elnökétől.

– A család és az összetartozás fontosságát szerettük volna elérni ezzel a nappal, és ha nem is sikeredett olyan tömegesre, mint azt 
szerettük volna, mindenki megtalálhatta a neki megfelelő programot és jól érezhette magát, gyerek és felnőtt egyaránt. Kár, hogy 
csak kevesen főztek, de akik mégis vállalkoztak erre, jóízűen fogyaszthatták el ebédjüket a falu központjában. A helyi közösség 
épületében bemutattuk a nemrégiben befejeződött martonosi nemzetközi festőtáborban készült alkotásokat, a Búzavirág kézimun-
kacsoport gyönyörű munkáit és a martonosi hagyományokat felelevenítő kosárfonó remekeket is. Úgy érzem, akit érdekelt ez a 
nap, az eljött és részben sikerült kimozdítanunk a dolgozó embereket a rendezvényünkre, de be kell vallanunk, hogy a koszovói 
bevándorlók miatt kialakult helyzet a közhangulatra és erre a rendezvényre is rányomja bélyegét – értékelte a napot a tanácselnök. 

A falu- és családi nap egy igen hangulatos, batyubál jellegű Aratóbállal ért véget a Kultúrotthonban.
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